
Câu 1:  [0D2-2.7-3] (GK1-K10-STRONG-NĂM HỌC 2021-2022) Tìm phương trình đường thẳng 
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Vậy đường thẳng cần tìm có phương trình 
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Câu 2:  [0D2-2.7-3] (K10 - GKI -Năm 2021 - 2022 - Strong) Biết rằng đồ thị hàm số 
[image: image37.wmf]yaxb

=+

 đi qua điểm 
[image: image38.wmf](

)

4;1

N

-

 và vuông góc với đường thẳng 
[image: image39.wmf]410

xy

-+=

. Tính 
[image: image40.wmf]Pab

=

.
A. 
[image: image41.wmf]1

2

P

=-

.
B.  
[image: image42.wmf]1

4

P

=

.
C.  
[image: image43.wmf]1

4

P

=-

.
D.  
[image: image44.wmf]0

P

=

.
Lời giải
Chọn D
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[image: image45.wmf](

)

4;1

N

-

 nên 
[image: image46.wmf]1.4.

ab

-=+

 
[image: image47.wmf](

)

1


Mặt khác, đồ thị hàm số vuông góc với đường thẳng 
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thị hàm số cắt trục hoành tại điểm có hoành độ bằng 3.
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Vì đồ thị hàm số cắt trục hoành tại điểm có hoành độ bằng 
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Câu 3:  [0D2-2.7-3] (K10 - GKI - THPT Cầu Giấy - Năm học 2021) Tìm giá trị thực của tham số 
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Câu 4:  [0D2-2.7-3] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Cho hai đường thẳng 
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